

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup produktów leczniczych

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ.

Pytanie 1

Czy ogłaszający w postępowaniu przetargowym o numerze referencyjnym ZP.3311.1.2025, część 5, pozycja 2 dotycząca „Lactobacillus rhaumusus” dopuszcza możliwość zastosowania produktu leczniczego TRILAC (lek OTC) w opakowaniach x 20 kapsułek z możliwością przeliczenia na taką wielkość opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem przeliczenia ilości.

Pytanie 2

Czy ogłaszający w postępowaniu przetargowym o numerze referencyjnym ZP.3311.1.2025, część 5, pozycja 3 dotycząca „Lactobacillus rhamnosus GG” dopuszcza możliwość zastosowania preparatu o nazwie handlowej Trilac Plus Forte krople 5 ml?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Czy ogłaszający w postępowaniu przetargowym o numerze referencyjnym ZP.3311.1.2025, część 48, pozycja 40 dotycząca „Krem barierowo-ochronny o działaniu pielęgnacyjnym” dopuszcza możliwość zastosowania kremu o nazwie handlowej Cynkokrem 150g z możliwością przeliczenia na taką wielkość opakowań? Skład Cynkokrem 150g: tlenek cynku, pantenol, olej ze słodkich migdałów, oliwa z oliwek, lanolina, воск pszczeli, bez dodatku alkoholu, bez dodatku benzoesanu sodu oraz cynamonianu benzylu, lekka konsystencja. Krem posiada pozytywną opinie Instytutu Matki i Dziecka.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem przeliczenia ilości.

*Dyrektor Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala
Specjalistycznego
w Chełmie
mgr Agnieszka Kruk /-/*